

10 月 6 日纽约总领馆和麻州议会联合主办 “中国日” 活动

2016-10-08

作者：雷蕾

2016 年 10 月 6 日，由中国驻纽约总领馆和马萨诸塞州议会亚太组联合主办的麻州“中国日”活动于马萨诸塞州议会大厅举行，此次活动旨在庆祝中美建交 37 周年。中国驻纽约总领馆总领事章启月大使、麻州众院临时众议长、多数党领袖帕特·哈达德、议会亚太小组塔基·陈等全体成员、麻州州长和州众议长代表、波士顿首位华裔市议长吴弭、多名州市议员等美国主流及侨学界代表逾 300 余人共同参加活动。章启月大使在致辞中回顾了 37 年里中美两国的关系发展。随着与中国交流日益密切，越来越多的中国赴波士顿留学生、游客和商务人士对中美科学文化交流作出了贡献，对此章大使深表欣慰。马萨诸塞州临时众议长哈达德表示，这次的“中国日”活动是一个非常好的开始，希望将来每年都举办这一活。



当谈到外界普遍关注的中国经济是否会持续发展的问题时，章启月表示答案是肯定的。她诙谐地描述波士顿龙虾是如何乘坐海航 24 到 48 小时之内出现在中国人的餐桌上，以此例鼓励外资抓住中国经济转型和发展的新机遇，实现双方优势互补，共同合作和共同发展。

在随后的活动中，总领馆对为中美文化交流作出杰出贡献的团体进行表彰。波士顿剑桥中国文化中心获奖，纪虎民董事长和剑桥中文学校陶凯校长代表中心从章启月大使手中接过证书。此次获奖，是对剑桥中国文化中心二十五年来传播中国文化、普及中文教育、提升华人地位、增进中美友谊不懈努力的肯定。

（剑桥中国文化中心报道）